

---

## **В Приморском крае следователем СК выявлен факт бездействия сотрудника полиции, в результате которого стало возможным совершение особо тяжкого преступления незаконным мигрантом**

Следственными органами СУ СК России по Приморскому краю в Надеждинском районе выявлен случай халатности в работе сотрудника полиции, в результате которого стало возможным совершение тяжкого преступления мигрантом в мае прошлого года. Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 5 марта 2022 года участковому уполномоченному было поручено проведение проверки сообщения, поступившего от местной жительницы, в котором говорилось, что ее сосед, гражданин Узбекистана, не имеющий регистрации на территории РФ, оскорбил ее нецензурными выражениями. Однако, сотрудник полиции не принял достаточных мер к своевременному, всестороннему и полному выяснению обстоятельств данных фактов.

Между тем, иностранный гражданин, проживал по соседству с заявительницей с 2012 года в поселке Тавричанка, пребывая, при этом, незаконно на территории России. Следствием установлено, что в 2016 году мужчина был привлечен к административной ответственности в виде штрафа с самоконтролируемым выдворением за пределы Российской Федерации.

В результате отсутствия контроля, равного преступному бездействию, участкового в мае 2023 года данный гражданин, оставаясь незаконно на территории нашей страны, избил свою сожительницу, которая в последствии скончалась от полученных травм.

Особо тяжкое преступление, совершенное мигрантом в Приморье, стало возможным в результате допущенной халатности со стороны обвиняемого сотрудника полиции.

Следователи СК России устанавливают все обстоятельства, решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении обвиняемого.

---

Как сообщили в УМВД России по Приморскому краю, руководством регионального УМВД в отношении участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Надеждинскому району назначено проведение служебной проверки. По результатам проверки, в случае установления вины сотрудника полиции, он понесет наказание в установленном законом порядке.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1866837>